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第５次越谷市総合振興計画の策定・
越谷市都市計画マスタープランの改定に伴う

若者まちづくり懇談会ニュース
テーマ 『越谷市民の“心の中心マップ”をつくる』

－越谷市の魅力をみつけよう―

第１回
2019.8.18(日)

＜第１回プログラム＞

ステップ１：はじめに

ステップ２：君は『越谷"素"小説』って知ってる？

ステップ３：越谷の中心を探そう！

【ラウンド１】

わたしの｢こころの風景｣

～ワールドカフェ方式で話し合い～

【ラウンド２】

『小さな中心』を見つけ出そう！

【ラウンド３】

『大切な中心』を発見しよう！

ステップ４：『まちの魅力づくり』を考えよう！

ステップ５：グループでまとめた考えを発表します

ステップ６：まとめ

越谷市では、まちづくりの指針となる「第５次総合振興計画」の策定と「越谷市都市計画マス

タープラン」の改定を、令和元年度の今年から２か年をかけて行います。この計画策定及び改定

については、多くの市民の皆さんに関わっていただきたいと考え、様々な取組みを行っており、

そのひとつが"若者まちづくり懇談会"です。今回は、市内の若者21人と、市役所若手職員４人で

話し合いました。

最初に、「越谷"素"小説」のプロモーション・ムービーを視聴し、小説の執筆者のひとりであ

る越野操さんより、"越谷愛"をテーマにご自身の経験やまちづくりに対する想いを語っていただ

きました(p2)。その後のグループワークでは、越谷にある『わたしのこころの風景（思い出の場

所）』を自己紹介カードに書くとともに、地図上でその場所をシールで示し、グループ内で紹介

しました(p3～5)。それから２回、グループを替え、意見交換をしながら「越谷の小さな中心」「大

きな中心」を見つけていきました（p6～9）。休憩の後、最初のグループに戻って意見交換を振り

返りながら、10年後の越谷市をイメージした『まちの魅力づくり』を話し合いました（p10～11）。

最後に全体の場でグループごとに発表した後、感想カードを書き（p12～14）、第１回の若者まち

づくり懇談会を終了しました。

参加者の多くは市内の高校・大学に在学していますが、居住地は越谷市内に限らず様々でした。

生まれ育った場所は違っても「身近な場所の小さな中心」や「越谷市民にとっての大きな中心」

などの問いかけをきっかけに、越谷のまちづくりについて同年代の仲間達と情報交換できたこと

は刺激的だったようです。

ワールドカフェ方式の手順

＜ラウンド２＞

①グループで一番早い月に生まれた人

をホストとしてテーブルに残し、他

の人は別のテーブルに移動する。

②自身の暮らしている身近な場所にあ

る『小さな中心』と感じる場所にシ

ールを貼り、理由を書く。

＜ラウンド３＞

①ホストは引き続きテーブルに残り、

再度、他の人は別のテーブルに移動

する。

②越谷市の多くの人にとって『大切な

中心』だと感じる場所にシールを貼

り、理由を書く。

【第１回若者まちづくり懇談会ニュース】
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君は『越谷"素"小説』って知ってる？
「越谷"素"小説」プロモーション・ムービーを視聴後、「越谷"素"小説」の執筆者の

越野操氏（株式会社エフエムこしがや代表）から、"越谷愛"を語っていただきました。

■自己紹介

越谷市に引っ越して46年。武蔵野線が開通し
た年であったが、その頃は本数が少なく、非常
に不便だったことを覚えている。乗換駅である
東武伊勢崎線「新越谷」駅もなくイオン南越谷
店の辺りは沼地で葦などが生い茂り、大雨が降
ると越谷市あちらこちらで浸水したことを顧み
ると、今の越谷は便利で何と素晴らしいのだろ
うと思う。最近では、旅先でも越谷レイクタウ
ンを知っている方に多く出会い、全国的に有名
なことを肌で感じている。

■ボランティア活動に参加

私が子どもの頃は、「向こう三軒両隣」、地域
・ご近所に育てていただいた。その当時の経験
や想いから自分でも微力ながらお役に立てるこ
とがあればという思いでボランティア活動を始
めた。
30数年間続ける中で多くの出会いがあり同時

に様々な経験をしてきた事が、多くの人に情報
を届けることができるエフエムコミュニティ放
送局「エフエムこしがや」を立ち上げた原動力
になっていると思う。

■開局までの道

エフエムコミュニティ放送局で使用する周波
数を見つけること、資金集め、送信アンテナの
設置など、開局までの道には多くの課題があっ
た。それでも「やれるところまでやってみよう」
という思いで活動を続けている内に、東日本大

震災が起こり、それをきっかけにラジオの必要
性を多くの方に再認識して頂けたことは開局に
向けて大きな前進となった。基本理念は「ひと
☆つなぐ、ささえる」である。

■放送開始

平成28年3月27日開局、周波数FM 86.8MHz、
（語呂合わせで）愛称「ハローハッピーこしが
やエフエム」は5年半の準備期間を経て、市民
による市民のための市民ラジオとしてうぶ声を
上げた。災害時にも迷うことなく周波数を合わ
せて頂きたいと思う。
現在では越谷市、吉川市、草加市の提供番組

も増え、「こしがや愛されグルメ」の放送も月
に１回、愛されグルメに認証された事業者の方
をゲストにお迎えし生放送でお送りしている。
安心・安全、地域の活性化、災害時の情報の伝
達などなどローカル放送ならではの醍醐味を満
喫していただきたい。

■若い皆さんへのメッセージ

人生には無駄なことはない。自分自身の長い
人生、苦しいことも楽しいこともあったが、今、
その全てがいかされていると思う。どん底に陥
った時には経験をバネにして、夢を持って立ち
上がっていただきたい。あきらめずに「夢は必
ず叶う」。

『越谷"素"小説』とは

越谷市民の皆さん14人にご協力をいただき、それぞれの暮らしの中で感じる幸せをテーマに、

ご自身の体験を私小説としてご執筆いただきました。越谷市が舞台になった市民一人ひとりの物

語は、ふるさとを愛する人たちに共感を生む内容となっています。

越野操さんの

お話

【第１回若者まちづくり懇談会ニュース】



3

【第１回若者まちづくり懇談会ニュース】

わたしの ｢こころの風景（思い出の場所)｣ ＜ラウンド１＞

自己紹介カードに『わたしの｢こころの風景（思い出の場所)』を書き、

その場所にシールを貼って、グループ内で自己紹介をしました。
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【第１回若者まちづくり懇談会ニュース】

○小学生の時、祖父母の自転車の後ろに乗って

行った元荒川と逆川の河川敷が思い出の場所

です。学童保育の帰りによく連れて行っても

らいました。特にどちらも４月には桜が咲い

ていて、とても気持ちがよかった思い出があ

ります。今はあまり自分で行くことが少なく

なりましたが、時々通るとその時のことを思

い出します。

○私の心の風景は久伊豆神社です。幼い頃より

よく祖父や祖母と散歩に出かけ、一緒に参拝

していました。今でも立ち寄ると心が落ち着

き、リラックスできる場所です。

○私の思い出の場所は、今はもうなくなってし

まいましたが、新越谷駅の近くにあったアパ

ートの窓から見える風景です。きれいな花が

咲いていたとかじゃなく、隣もアパートだっ

たので、きれいな風景とかじゃないけど、家

族の思い出がよみがえる場所です。

○私の「心の風景」、記憶に残っている思い出

の場所はリユースの隣のいちご農園です。小

学生の頃、家族でそこにいちご狩りに行きま

した。初めていちご狩りをして、たくさん、

いろいろな種類のいちごを食べることができ

てとても楽しかったです。私は市外に住んで

いるので、高校生活の中で越谷の魅力をこれ

からどんどん発見できたらと思います。

○小学校５年か６年の頃に友達と２人だけで親

にも内緒で、越谷レイクタウンに出掛けたこ

とが、とてもなつかしいなと感じます。

○越谷レイクタウン駅。小学生時代にディズニ

ーランドに行く途中で駅を通った。

○わたしの心の風景（思い出の場所）は母校で

もある越谷市立北中学校です。そこでは、部

活動や学校行事、先生や友達との思い出が多

く詰まっています。ちなみに中１の担任、中

３の副担任には学期に１回、近況報告も兼ね

て会いに行っています。

○私の思い出の場所は、元荒川の桜並木です。

春には毎年、家族でお花見をし、楽しかった

思い出がよぎります。また最近では、中学の

同級生と久々に集まれる機会の１つとして毎

年楽しみにしています。越谷の自然の風景は、

これからも守っていき、次の世代にのこして

いきたいです。そして自分自身の子どもや孫

と見る日が待ち遠しいです。

○「大沢北小学校校庭のブランコ」小学生のと

き、放課後になると、友達と校庭のブランコ

に腰かけながら、すぐそばの駄菓子屋さんで

買った駄菓子を食べながら過ごしたのが、越

谷といって最初に浮かぶ思い出です。100円

で何を買うか迷いながら選んで、たまに当た

りが出ると嬉しくて、そんなとりとめのない

子ども時代の毎日が、思い返すと自分のベー

スにあるのかなと思います。

○私の思い出の場所は県民健康福祉村です。小

さい頃、両親と遊びに行ったことがあったり、

高校生になってからも友達と遊んだり写真を

撮りに行ったりなど、たくさんの思い出があ

ります。

体育館、プール

○総合体育館。小学生のころにさまざまな大会

で良い思い出も悪い思い出もある場所だから

思い出の場所です。また中学生のころに大会

で使用させていただいていた総合体育館前の

テニスコートも思い出の場所です。

○高校生の頃、部活の大会で来た総合体育館。

○しらこばと水上公園。小学生のとき、転んで

頭を切り、ずっとハゲが残っている。プール

が好きなので、頭のハゲをさわるたびに、小

学生のころのプールで遊んで楽しい記憶がよ

みがえり、プールに行きたくなる。

家族や友達との思い出
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○私の心の風景は南越谷駅周辺です。生まれ育

ちが今現在まで同じ場所なので、愛着があり

ます。夏になれば毎年、阿波踊りが開催され

るので、小さいお子様から様々な年代の方々

の笑顔を見れるので、そこが魅力だと思って

います。他の地方の地域の方にたくさん来て

いただきたいです。

○文教大学の通学路にある元荒川の土手。様々

な年齢の方がウォーキングや犬の散歩に活用

している所。ベンチで談笑する方々を見てい

ると、住民の交流がある良い場所であると感

じている。

○私の思い出の場所は、新越谷と南越谷の間で

す。乗り換えのために新越谷と南越谷を使う

人が多いと思いますが、そこにいる人、一人

一人にいろいろな人生が見えるからです。

自然や風景

○越谷レイクタウンから見た風景が好きです。

理由は広々としてみどりが沢山あるので気に

入っています。私は川口市民で、学校へ登校

するとき、レイクタウンへ行く時くらいしか

行かないのですが、川口とはまた違った風景

で好きです。

○綾瀬川、蒲生久伊豆神社から望む夕焼け、川

に映る走行中の東武線。

○大相模のひまわり畑。昨年の夏休みに越谷市

役所のインターンシップに参加した時に、大

相模地区センターに配属された。そのとき１

週間後にひまわりフェスタを控えていたた

め、職員の方と一緒にイベントに向けて準備

を行った。当日はたくさんの市民の方が来場

してくれて、私自身も初めて大相模のひまわ

り畑を見たが、とてもきれいだったので印象

に残っている。

○私の心の風景は梅林公園です。家のすぐそば

にあり、自分の記憶が無いような小さいころ

から遊んでいました。高校生になった今でも

たまに訪れます。この場所は梅祭りで有名で

すが、私はそれ以外の普段の梅林公園の方が

強く心に残っています。

○昨年（2018年）引っ越して来た際、駅→総合

体育館に車でドライブ。川や田んぼ、畑、緑

豊かな風景が素敵であった。子が２人おり、

子育てする上で、のどかな風景がとても過ご

しやすいと感じた。

○リユース。社会科見学で小さい時、訪れたこ

とや展望台で見た風景が今でも鮮明に覚えて

いるため。またレイクタウンに行くと展望台

が毎回見え、なつかしいと感じるため。

通ったお店、場所

○私の心の風景、思い出の場所は市立図書館で

す。図書が豊富にあることはもちろんですが、

くつろぎやすい空間や、夏には小陰ができる

くらい木々が多くあり、過ごしやすいので学

生時代を経て今現在もよく通っています。図

書の利用だけでなく、気分転換で休憩したり、

自習で利用したりと大変オススメな場所で

す。

【第１回若者まちづくり懇談会ニュース】

いろんな人が集まる場所

○マック（塾中に抜け出す）、レイク、アクロ

バット。

○イオンレイクタウン。ここで色々なものに出

会った。小学校低学年の頃、プラモデルでと

てもお世話になった。

○私の心の風景は薬局です。小さい頃に痛み止

めの薬をもらいに行くことが多かったのです

が、そのときに薬剤師の方がシールを毎回く

れたことが嬉しかったです。
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【第１回若者まちづくり懇談会ニュース】

越谷の中心を探そう！ ＜ラウンド２＞＜ラウンド３＞

ワールドカフェ方式で越谷の『小さな中心』と『大切な中心』について話し合いました。

①ひこばえ

②なか卯、マン喫、カラオケ

③通っている高校

④通っているから。

⑤もう辞めているのに勝手に寄

って勉強している塾

⑥蛇行している道。信号もなく、

車で走るのが楽しい。

⑦越谷総合技術高校。通ってい

る高校。

⑧ロヂャース。学校の近くにあ

る為、足りない材料を買いに

行ったり、お昼を買いに行っ

たりすることが多い。

⑨焼き鳥屋さん。よく帰りに買

っているから。

⑩自分の生活で一番使う駅であ

り、通学や人との待ち合わせ

で利用するから。

⑪ＰＣ ＤＥＰＯＴ。この辺り

で一番品揃えのあるＰＣ周辺

機器の店。モニターやスマホ

など、色々なものを買った。

小さな中心

①通学で必要。せんげん台sta.

②桜並木

③移動手段。北越谷駅。

④田んぼアート

⑤「いきいき館」さまざまな活動が行われている。

⑥市民の食卓を支える「マルサン」

⑦レイクタウン

・建物が大きく駅から近いので。

・色々な店がある。

・越谷で一番栄えていると思うから。

・市外の人も買い物とかで利用しているから。

・レイクタウンの湖。大型ショッピングモール。

コミュニティの場!!

大切な中心

１グループ
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①あそぶとき、集まる場所にな

るから。

②放課後に友達と待ち合わせを

よくする場所。

③越谷の中で一番沢山いる場

所。

④自然が好きで、ときどき訪れ

るため。

⑤朝の通学。人多すぎ。新越谷、

南越谷sta.

⑥子どもがたくさん遊びに行っ

ている印象があるため。

⑦蒲生地区センターはよく阿波

踊りの練習で利用しているた

め。駅近で便利。

⑧越谷レイクタウンは映画館や

様々なショッピングが出来る

ので、わざわざ都内に出なく

ても近場で済ませられるか

ら。

⑨記入なし

小さな中心

①四季を感じられる。癒し…？

②お正月になると人が集まる場所。久伊豆神社。

③蔵、旧街道

④市役所は越谷市のまちづくりの中心の１つ。

⑤越谷花火大会。多くの市民が訪れる夏の風物詩。

⑥大相模調節池。憩いの場であると同時に防災拠点

でもある点。

⑦レイクタウン

・越谷といえばレイクタウンというくらい有名な

ので。

・レイクに行けば大体の物がそろったりするから。

大切な中心

２グループ

【第１回若者まちづくり懇談会ニュース】
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①学校帰りの寄り道スポットと

して利用されている「肥田商

店」。

②北越ラーメン。高校生の時、

ほぼ毎週通っていて、今でも

月数回行っています。

③北越谷駅。中学生の時から通

学に利用。近くに東急ストア

等、買い物に不便がない。

④テレビでもとりあげられてい

た安いスーパー「マルサン」。

⑤久伊豆神社。お正月のときに

たくさんの人が集まるから。

⑥自習室としてよく利用してい

る「市立図書館」。

⑦しまむら。市民活動ができる

センター等をよく利用してい

る「ツインシティ」。

⑧毎日通っている勤務先「市役

所」。

⑨駅の連結だけでなく、たくさ

んの店があったり、広いロー

タリーがある「南越谷駅・新

越谷駅」

⑩楽園。アニメイトやサイゼリ

ヤがあるので１日中遊べる。

⑪よく遊びに行ったり、買い物

をしたりする場所。「レイク

タウン」

小さな中心

①かもば

②体育館

・学校の試合

・市民の利用

・緑のある風景

③ゴミ処理場

・ゴミの分別 ・アンテナ ・発電

④多くの人が利用している。まわりにもたくさん

の施設がある。

⑤自然と一体になっているまちであるから。

⑥レイクタウン。10年ぐらい前に出来たけれど、

近くに池があるのが魅力だと思うし、越谷市民

以外も多くの方が訪れているから。

大切な中心

３グループ

【第１回若者まちづくり懇談会ニュース】



9

【第１回若者まちづくり懇談会ニュース】

①せんげん台駅（周辺）。多く

の方が通勤通学で利用してい

るから。自分も通学で毎日利

用するから。

②雫一（ラーメン屋）。白山ベ

ーグル。

③文教大学。異文化交流ができ

る。

④北越谷駅近くの河川敷

⑤金麒麟（中華料理屋）。安い

早い旨い。揚げ物は怖い。

⑥デニーズ。24時間営業なので

夜の10時くらいに行って朝方

まで勉強。テスト前になると

文教生がたくさん集まる。学

生にとっては勉強できるとこ

ろがもう少し増えてくれると

うれしい。

⑦リユースの近くの市民コート

（テニス）

⑧しらこばと橋。子ども達のお

気に入りスポット。（川､芝生）

緑と（橋）建造物とが調和が

とれているキレイな場所。

⑨越谷レイクタウン。よく友人

と遊ぶ。好きなお店がある。

小さな中心

①セブンタウン。そのあたりの学生の買い物の中心。

②北越谷駅。駅前に色々ある。色々な「中心」へのアクセス。

③市民会館。のどか。

④体育館。よくスポーツの大会や練習で使われているから。大きな体育館やグラ

ウンドがあるのがここぐらいなので残してほしい。

⑤リユース。無いと困るから。

⑥新越谷・南越谷駅

・服や本など、買い物がしやすい。

・人の行き来が多くて人が集まる場所。

⑦南越谷小学校。もし大きな災害があった時の避難所になるから。校庭が広く校

舎も大きいので、たくさんの人数を収容できる。

⑧新越谷駅前の図書館。子連れの人や勉強している学生、お年寄りの方など、様

々な年代の人達が利用していて、いつもにぎわっているから。

⑨レイクタウン。たくさんのお店があり、人がたくさん来ているから。有名だから。

大切な中心

４グループ
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【第１回若者まちづくり懇談会ニュース】

『まちの魅力づくり』を考えよう！
『わたしの｢こころの風景」』と『小さな中心』と『大切な中心』から

10年後の越谷市をイメージした『まちの魅力づくり』をグループで話し合いました。

① わたしたちが大人になってもずっと守っていきたい中心はどこ？

【グループ１】 「桜並木」

（選んだ理由）

・世代関係なく楽しむことができる。

・残していきたい自然。

（具体的な考え）

・清掃活動を地域の方々と協力して行う。

・外灯を設置

・学校や保育園の人達に授業や遠足で歩いて

もらう。

【グループ３】 「河川敷全体」

（選んだ理由）

・桜がきれい。

・ランニングできる。

・子どもが遊んだりできる。

・花火大会が開催される。

（具体的な考え）

・水をきれいにする。

・人が集まりやすい環境を整える。

・道を整える（通りやすいようにしてほしい）。

【グループ２】 「越谷レイクタウン」

（選んだ理由）

・無いとこまる。

（具体的な考え）

・勝手に残ります。

【グループ４】 「桜と自然」

（選んだ理由）

・桜と自然が魅力的なため

（具体的な考え）

・元荒川の桜並木の環境整備活動を発信、

ＰＲしていく。

② もっと魅力的にできそうな中心はどこ？

【グループ１】 「リユースの展望台」

（選んだ理由）

・田んぼアートなど､知られていない魅力がある。

・本来､ゴミ処理場なのに無料で景色を楽しめる。

（具体的な考え）

・今までの田んぼアートの写真の展示会をし

て認知度を高める。

・レイクタウンと提携して、一定の金額を買

い物した人に無料でリユースまでシャトル

バスを運行する。

【グループ３】 「レイクタウン周辺」

（選んだ理由）

・もっと開発していけそうだから。

（具体的な考え）

・アミューズメントスペースなど、レイクタ

ウン以外でも遊べるスペースをつくる。

【グループ２】 「農業」

（選んだ理由）

・町全体の活性化

（具体的な考え）

・農業がしやすい環境を作る。

・商業との融合

【グループ４】 「大袋駅周辺」

（選んだ理由）

・大袋駅周辺はもっと発展可能であると思っ

たから！

（具体的な考え）

・家賃の安さをＰＲして、魅力的なお店を増

やす！（カフェ等）
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③ もっとたくさんの人に知ってもらいたい中心はどこ？

【グループ１】 「越谷だるま工場」

（選んだ理由）

・越谷の伝統的手工芸品で、あまり知られては

いないが、もっと知ってほしいため。

（具体的な考え）

・鼻が高く縁起が良いため、商売繁盛につながる。

・ゆるキャラマスコットを作る。

・レイクタウンでだるまをＰＲする。

【グループ３】 「大相模のこいのぼり」

（選んだ理由）

・きれいなのに知らない人が多い為。

・イベントなど楽しめる要素がある。

（具体的な考え）

・人が集まるところでチラシを配布する。

・イベントの規模を大きくする。

【グループ２】 「越谷の歴史」

（選んだ理由）

・現代の中・高生は越谷の歴史についてよく

知らないから。

（具体的な考え）

・インスタ映えする歴史ツアー

【グループ４】 「増林付近の農業」

（選んだ理由）

・増林付近の農業関係の認知度を広めたいと

思ったから。

（具体的な考え）

・いちごタウン、田んぼアートをＰＲ。

ＳＮＳでの魅力発信、魅力が伝わるような

ポスターデザインを考える。

わたしたちが大人になっても

ずっと守っていきたい中心として、

お花見など、世代関係なく楽しむことが

出来る場所であり、残したい自然が多くある

ことから桜並木を選んだ。

もっと魅力的に出来そうな中心は、ゴミ処理

場なのに無料で景色が楽しめるリユースの展望

台とした。

もっとたくさんの人に知ってもらいたい中心

は、越谷の伝統的手工芸品なのにあまり知

られていない越谷だるま工場を選んだ。

わたしたちが大人になっても

ずっと守っていきたい中心として

河川敷全体を挙げた。

もっと魅力的にできそうな中心はレイクタ

ウン。マンションも増えている中、レイクタウン

周辺に住む人達が遊べるような公園やアミューズ

メント施設をつくれば、もっと魅力的になると思う。

もっとたくさんの人に知ってもらいたい中心とし

て、大相模のこいのぼりを選んだ。

４番目として大袋やせんげん台周辺を選んだ。

多くの知識はないが、きっと何か良い場所が

あるはずなので、もっと知っていきたい。

わたしたちが大人になっても

守っていきたい中心は、便利な越谷レ

イクタウンを選んだ。

もっと魅力的にできそうな中心としては農

業。町全体の活性化につなげるため、農業がしや

すい環境を作ること、現状を知ってもらうこと、

作ったものを買ってもらうために商業と連携す

ることが出来たら良いと思う。

もっとたくさんの人に知ってもらいたい中心は

越谷の歴史。至る所に歴史的情緒があるので、

若者受けの良いツアーをして知ってもらう

と良い。

わたしたちが大人になっても

ずっと守っていきたい中心として

桜と自然を選んだ。

もっと魅力的にできそうな中心は大袋駅周

辺。他の班のマップを見ても、越谷市の中心部や南

部にシールが集中している。最近新しくなった大袋

駅周辺をより魅力的なものにしていくと同時にＰＲ

し、いろんな人に来てもらえる場所にする。

もっとたくさんの人に知ってもらいたい中心とし

ては増林地区付近の農業の魅力。いちごタウンな

ど、実際に行った人があまりいない印象が

あるので積極的にＰＲしていく。

【１グループ】

【第１回若者まちづくり懇談会ニュース】

【３グループ】

【２グループ】
【４グループ】
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【第１回若者まちづくり懇談会ニュース】

「感想カード」
今日、参加して感じたことなど、自由に感想カードに記入していただきました

○自分はさいたま市に住んでいて越谷市に関す

る知識は、ほぼなかった。越谷市に住んでい

る人の話をきいてると、知らないことが多か

ったけれど、知識を得ることができたので、

以前よりは越谷市に対する見方が変わると思

った。せんげん台はもっと発展してほし

い！！

○私は越谷市在住じゃないので、しょうじき今

日の話し合いに不安などをいだいていました

が、意外にも楽しく話し合いができたうえに、

越谷の私の知らない魅力について知ることが

できました。これまではしょうじき通学路の

一つとしかかんがえていませんでしたが、こ

れからは、一つのおもしろい町として見てい

けそうなきがします。

○今日、初めてまちづくりの話し合いに出て、

越谷市の知らない魅力を知ることができまし

た。特に大袋、せんげん台辺りがあまり知ら

れていないことに驚きました。もし時間があ

れば遊びに行こうと思います。

○若者まちづくり懇談会に参加して、越谷の知

らない所を知ることができて良かったです。

他の人の意見もとても参考になりました！来

年もこのような機会があったら参加したいな

と思いました！

これからも越谷に関わっていきたい

○学校内で行われる懇談会には参加したことが

何度かあったのですが、今回初めて市で行わ

れる懇談会に参加しました。越谷市在住では

ないので、懇談会前は越谷についてあまり知

識がなかったのですが、懇談会を通じて知ら

なかったところ、魅力を知ることができ、と

ても良い経験となりました。次回も楽しみで

す。

○越谷のことについてだけでなく、越谷がこれ

からどうあるべきかも知ることができる良い

機会でした。これまで越谷はレイクタウンや

学校に行くぐらいしか行くことがなかったの

で、今回の話し合いをきっかけに、もっとた

くさんの魅力を見つけられたらと思います。

今日は、貴重な経験ができました。この経験

をいろいろなところで活かしていけるよう頑

張っていきたいです。大袋、せんげん台周辺

の魅力スポットがあればいいなと願っていま

す。

○私は他県から越谷市に通っているので、越谷

市については全く知らなかった。ワークショ

ップを進めていく上で、初めて耳にした施設、

取り組み、行事がたくさんあり、越谷市の持

つ魅力に気付くことができた。３ヶ月近く、

越谷に通っているが、ポスターに気付かなか

ったり、取り組みに気付かなかったりしてい

るので、もっと周囲に気を配ると共に、そこ

を改善したら良いのではと感じた。

４グループ
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【第１回若者まちづくり懇談会ニュース】

○普段あまり知ることのない越谷の歴史や現状

を深く知ることができ、とても良い機会だっ

た。またこの度出た若い世代の意見をぜひと

も今後の街づくりに役立ててほしい。自分自

身もなにかできることがあれば努めていきた

い。

○越谷に住んでいても知らなかった魅力を知

り、広める良いきかいだったと思う。越谷は

これからより発展していける町だと思うの

で、私も少しでも力になれればなと思う。越

谷に住んでいない人から見た越谷という町の

意見を知ることができたので、このイベント

は良いものだったと思う。

○今日の懇談会に参加してみて、大学周辺とレ

イクタウン以外にも沢山の魅力があることを

知ることが出来た。いちご園やリユースとい

った施設も利用していきたい。またこのよう

なワークショップに参加することで、地域行

政に関われるのはとても有意義であったよう

に感じられる。この経験を生かして、より地

域行政に関心を持ちたい。

○今回のワークショップで感じたことは、５才

年が違うだけでも自分自身にとっての中心が

違うことです。高校生の方々は、高校の周り

をあげており、私が知らない越谷の魅力を知

ることができました。また南の方が少し繁え

ているなという印象を受けました。私が知ら

ない越谷を知ることができました。ありがと

うございました。

越谷のまちづくりに活かしたい

○初めてこのような会に参加したので、とても

緊張しました。越谷で育ってきても、まだま

だ越谷について知らないことがあるんだとい

うことに気付くことができて良かったです。

今回あがった越谷市の魅力を発信していけ

ば、より多くの人に越谷を好きになってもら

えると思いました。

○今まで知らなかった越谷市の魅力や今後の課

題を知ることができて、とても良い機会にな

りました。都市化を進める文化と自然を大切

にする文化の両方を共存させていければ、越

谷の未来は明るいなと思いました。来週の土

曜日の懇談会にも参加予定なので楽しみで

す。

○越谷市の内外関わらず、様々な人が集まった

この会でしたが、自分の知らない場所、知っ

ていて共感できた場所がたくさんありまし

た。自分は越谷市外の人間ですが、越谷市に

はよく来ますし、色々な越谷の魅力を知る、

いいきっかけになったと思います。自分もこ

れからの越谷をよりよい町にしていけるよう

努力したいです。

○越谷のいつもは気付かない魅力を再認識でき

た。越谷を良くしていきたいと多くの方が思

っており、嬉しい気持ちになり、参加して良

かったです。個人的にリユースの展望台から

見える田んぼアートに興味をもちました。是

非訪れてみたいです。今後、増々成長してい

く越谷が楽しみです。
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【第１回若者まちづくり懇談会ニュース】

○とても良い時間を過ごせた。他校の人と関わ

る機会などあまりないし、その人達と越谷に

ついて話すことなんてないからとても楽しか

った。大袋・せんげん台についてポジティブ

な意見がほぼ出てこなかったことが少し悲し

い。きっと何かあるはず。今回のような高校

生が集まって市について話し合う機会があれ

ば、また参加したい。

○今回、初めて懇談会というものに参加致しま

した。近い世代の方々と越谷市について語る

機会を経験することができ、良かったと思い

ます。今まで気づかなかった越谷市のスポッ

トを知ったり、魅力的な部分を知ることがで

き、自身の越谷市に対する視野も広がったと

感じています。

○今回、若者まちづくり懇談会に参加させて頂

き、普段はあまり越谷について考える事はな

かったんですけど、今日初めて会った人とこ

んなにも話し、考え、とても貴重な体験でし

た。少しでも自分達が出した案が参考になれ

ばなと思います。今日はありがとうございま

した。

いろんな人と交流できて良かった

○越谷市について、まだ知らなかったことや場

所など、様々な情報を交換できたので本当に

良かった。また自分とは異なる年齢や学校の

人と交流できたので、本当に良かった。

○高校生から社会人までの交流は珍しく、世代

によって越谷に対して感じている魅力が違

い、新たな魅力を発見する良い機会になりま

した。より市外の多くの人に越谷の魅力を感

じてもらいたいと思い、微力ではありますが、

越谷の町づくりに貢献してみたいと感じまし

た。自分が生まれ育った町がより良い町に変

わっていくのがとても楽しみです。

○初めはどんな感じかわからなくて、不安だっ

たけど、意見を出していくうちに、不安とか

なくなって、楽しく話し合いができてよかっ

たなと思いました。来週も参加予定なので、

そこでも楽しくできたらいいなと思いまし

た。

○高校生のレイクタウン等への思いがよくわか

りました。越谷への思いを皆で話し合い確認

でき、よい機会になったと思います。これか

らに期待したいと思います。

○若者まちづくり懇談会に参加して、最初はな

かなか話が出てこなかった参加者も、最後に

は自分の考えを自発的に出せるようになった

ことが印象的でした。

○ワールドカフェ方式により、短時間で様々な

意見や色々な人と交流を持てて、刺激を受け

ました。レイクタウン等の商業施設は、若い

人達にとって、大切な居場所、遊び場になっ

ているのだと改めて感じました。有名なイベ

ントや農作物も、知っていても中心になって

いなかったりするのだと実感しました。

○市在住じゃない人は、知っている場所が少な

く、話に加わりづらそうだった。地図が分か

りづらいので、大まかな施設などが書いてあ

るほうがよい。ワールドカフェの説明がもう

少しあった方がよい。動きのイメージがつき

づらかった。

○生活している立場やみる視点で、感じている

ことや必要だと思っていることが違うことが

わかり、今後、大切だと思うことを考える中

で参考になりました。

若手職員の感想
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